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На сучасному етапі  розвитку української  економіки держава повинна дбати та захищати 

свої  інтереси,  до  яких  відноситься  соціальна  стабільність,  задоволення  потреби  в  харчуванні, 

незалежність  від  імпорту,  розвиток  власного  виробництва  продовольчих  товарів,  створення 

резервних запасів для стабілізації продовольчого забезпечення. Серед показників, які дозволяють 

оцінити  стан  продовольчої  безпеки  найбільш  важливими  є  фізична  та  економічна  доступність 

продовольства.  Для  визначення  оцінки  проведені  статистичні  дослідження  на  основі  даних 

Державної служби статистики України за 2008-2012 рр.

Результати  дослідження  стану  продовольчої  безпеки  відповідно  до  мінімальних  порогів 

індикаторів продовольчої безпеки показують, що сучасний стан продовольчої політики України має 

позитивні  тенденції.  Відбувається  зростання  добової  енергетичної  цінності  раціону.  Намітилась 

позитивна динаміка у формуванні державного фонду продовольчого зерна. Доступність продуктів 

харчування  та  задоволення  потреб  населення  у  продовольстві  відбувається,  в  основному,  за 

рахунок продукції вітчизняного виробництва. Проте слід зазначити, що за деякими індикаторами 

стан продовольчої безпеки не повністю відповідає зазначеним вимогам. Так є недостатнім і має 

тенденцію  до  зниження  споживання  окремих  видів  продуктів  продовольства,  зростає 

диференціація  між  найбіднішими  та  найбагатшими  домогосподарствами,  крім  цього  з’явилась 

тенденція до зростання імпортозалежності за деякими групами продовольства.

Для вирішення зазначених проблемних питань забезпечення продовольчої безпеки країни 

необхідно  створити  умови  для  активного  розвитку  сільського  господарства  та  переробної 

промисловості.  Це дозволить незалежно від зміни зовнішніх  факторів забезпечити задоволення 

потреб  громадян  України  в  життєво  важливих  продуктах  харчування.  Крім  цього,  необхідно 

сформувати  сукупний  платоспроможний  попит  населення  та  розширити  місткість  внутрішнього 

продовольчого  ринку,  які  відповідали  хоча  б  мінімально  необхідному  обсягу  виробництва 

продовольства та споживанню основних груп продовольства на відповідному рівні.
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